

我市春学期普通高中国家助学金开始发放

1400名贫困生可获105万元助学金

本报讯 根据省教育厅、省财政厅、人社厅相关文件精神,日前,我市正式启动2014年春季学期普通高中国家助学金资助工作,全市9所普通高中共计1400名家庭贫困学子可获得105万元的助学金。

据悉,普通高中国家助学金资助政策于

2007年秋季学期在我市开始实施,资助对象为具有正式注册学籍的全市普通高中在校生的家庭经济困难学生,并优先资助在校表现良好的孤残学生、城乡低保家庭或持“特困职工证”家庭的学生、革命烈士或因公牺牲军人子女、少数民族家庭经济困难学生。平均资

助标准为每生每学期750元(2010年以前为每生每学期500元),资助面为在校生总数的10%,按年评审、按学期发放。

据统计,截至目前,我市已累计发放普通高中助学金1550万元,共有1万多名家庭经济困难的高中学生获得资助。 管玮玮

力学立行 补钙醒脑

(上接一版)5月10日,邀请“全国优秀共产党员”、“白衣圣人”吴登云回家乡作事迹报告,号召大家学习身边人,做好身边事……通过内容丰富、形式多样的学习,各级党员干部进一步提高了对开展教育实践活动的认识,为活动开展打牢了思想基础和理论基础。

乡镇部门“自选动作”亮点纷呈

上行下效,融会贯通。

市领导干部尤其是市四套班子领导学在前列、作好表率,为我市教育实践活动的开展带了个好头。各乡镇(园区)、部门创新学习载体,丰富学习内容,形成了具有自己特色的“自选动作”。

城南经济新区实践办将中央制作的100部优秀电教片,分类推荐至各单位、部门,并积极组织收看,让党员干部在观看电教片中

实现“灵魂再塑”。目前,新区已开设专题党课3场、交流学习心得92篇、观看电教片80多次,组织40人赴先辈故居接受精神洗礼。

汤庄镇邀请省委党校教授作“基层干部的心理健康与心理调适”专题讲座。通过学习,全镇党员干部思维变活跃了、心胸变开阔了、心态变平和了、心理也更阳光了。

界首镇在全镇范围内开展学习弘扬焦裕禄精神“八个一”主题教育活动,以此引导全镇党员干部自觉践行“三严三实”要求,着力解决“四风”方面的突出问题。

市新闻信息中心形成每周五固定学习日制度,不仅认真学习习总书记一系列重要讲话等必学篇目,还随时根据上级要求适时更新学习内容,并从自身工作实际出发,学习《中国新闻工作者职业道德准则》、新闻职业规范和工作流程等业务知识,做到了学以致用、学用结合。

针对卫生系统离退休老党员年迈体弱、行动不便等实际情况,市卫生局党委主动开展送学上门,将活动精神传达给他们,激发老同志“共同情感”,推动卫生部门群众路线教育实践活动全覆盖、更深入。

此外,市纪委每周编发3期微信廉政手机报,龙虬镇、临泽镇将教育实践活动应知应会知识编印成“口袋书”,开发区、车逻镇、周山镇组织开展党员干部群众路线知识竞赛,甘垛镇组建大学生村官宣传队,城建局专门编印群众路线宣传画册,计生委、三垛镇等单位建立QQ学习群……

一场场集中学习,让全市广大党员干部理想信念的灯塔越发明亮,群众路线的坐标对得更加精准。大家在学习中统一了思想,凝聚了共识,立志成为群众冷暖的贴心人、群众利益的圆梦人和高邮崛起的追梦人。

学习没有休止符。全市党员干部继续行走在学习的路上,进一步加强学习,端正学风的良好氛围,已在全市形成;一股学习的清风,已扑面而来;崇尚学习、主动学习,已在邮城蔚然成风。

扬州媒体来邮采访先进人物

本报讯 昨日,扬州市委党的群众路线教育实践活动办公室宣传组带队,扬州日报社、扬州广播电台、扬州电视台等五家新闻媒体的记者齐聚邮城,集中采访我市先进典型高金彬。

今年47岁的高金彬,现任市疾病预防控制中心血寄地防科科长。作为一名共产党员,高金彬二十多年如一日,奔走在查螺灭螺第一线,为全市的血吸虫病等防治工作作出了积极贡献。

我市教育实践活动得到上级充分肯定,扬州实践办宣传组已先后三次来邮,先后采访了我市行政服务中心、甘垛镇、城北小学、公安局及菱塘派出所、车逻镇太平村、菱塘回族乡清真村等部门单位,对各地各部门的扎实工作和特色做法予以充分肯定。 晓莉

市爱卫会研究部署“创卫”工作

(上接一版)据了解,国家卫生城市评审每三年为一个周期,下一周期为2015至2017年。今年,我市将在加强基础设施建设、强化城市卫生管理、提高居民健康水平等方面下功夫,力争年底前通过省爱卫会暗访、调研检查,再由省向全国爱卫会推荐申报。

会上,扬州市有关领导和专家通报了对我市创卫工作暗访的情况,对2014年版《国家卫生城市标准》进行了解读,介绍了全省国家卫生城市创建情况及创卫的方法、考核程序等。 王海龙

责编 郭兴荣
版式 张明月



为提升我市液压机械的品牌影响力,掌握市场话语权,我市积极牵头制订《电液推杆》行业标准,并于今年3月向全国液压气动标准化技术委员会提出申报提议。日前,全国液压气动标准化技术委员会副主任、省机械研究设计院有限责任公司总工程师杨勇军(左)专程来邮调研。图为杨勇军在汤庄镇液压机械产品生产企业进行实地考察的场景。 承娟 玮玮 摄影报道

高邮市公安局交通巡逻警察大队 高邮市公路路政大队 关于严禁在公路上打谷晒场的通告

当前,农村收割季节即将到来,为了防止在公路上出现打谷晒场的现象,确保公路畅通和交通安全,根据《中华人民共和国公路法》、《江苏省公路条例》和《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,现通告如下:

一、公路沿线各乡镇和村组应大力做好宣传工作,禁止农户在公路上打谷晒场,保障公路安全畅通。

二、公安交警部门 and 公路路政部门将加大路面巡查力度,发现一起查处一起。各乡镇人民政府应大力支持和配合路政部门的管理和执法活动。

三、对在公路上进行打谷晒场的,公安交警部门和公路路政部门有权责令其停止违法行为,并可以处500元~5000元的罚款。对不听劝阻的,将采取强制措施予以清除。

四、因打谷晒场造成交通事故的,公安部门将依法追究当事人的赔偿责任;对妨碍交通、拒不服从管理的,由公安机关依照治安管理处罚法处理;构成犯罪的,移送司法机关,追究刑事责任。

以上通告,希各地认真遵照执行。

二〇一四年五月二十一日

寻人启事

扬州市邗江区杭集镇夏庄村夏西组村民夏有松,男,58岁,5月17日离家出走。有人看到他在高邮出现,走出时上身穿灰色茄克,下身穿土黄色裤子,骑无牌红色跨骑摩托车,曾在高邮给超市送过毛巾,有知情者请与其家人联系,家人非常着急,重酬。 电话:87491131,手机:15150828808。



32102719571024691X

招聘启事

尚程国际欧龙地板专卖店诚聘业务员2名,25-45周岁,男女不限,底薪+提成,综合年薪三到四万元。联系方式:18012318080,潘先生;联系地址:尚程国际A9-105

公房出租公告

受高邮市发改委委托,现定于2014年6月5日上午10点在少游拍卖行拍卖大厅对该单位部分公房(位于玉带园10-106、107、108号,面积分别约为50M²、60M²、80M²)对外公开招租。

有意者请于2014年6月4日下午4点前到本公司办理报名手续,报名时需分别交保证金1万元。

招租展示时间:2014年6月3日至6月4日。

详情登录:高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)

公司地址:高邮市文游南路船闸向南100米

咨询电话:0514-84602175 13056324888(陈先生)

财政局监督电话:0514-84610773(朱先生)

公房拍卖公告

受高邮市供销合作总社委托,现定于2014年6月5日上午10点在少游拍卖有限公司拍卖大厅对一处商用住房(位于海潮东路5号地西至东第6室,两层,面积101.48m²)进行公开拍卖,评估参考价为120万元。

有意者请于2014年6月4日下午4点前到本公司办理报名手续,报名时需交保证金50万元。

拍卖展示时间:2014年6月3日至6月4日。

详情登录:高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)

公司地址:高邮市文游南路船闸向南100米

咨询电话:0514-84602175 13056324888(陈先生)

财政局监督电话:0514-84610773(朱先生)

公房出租公告

经有关部门批准,市实验小学定于2014年5月26日下午3点在学校致远楼二楼会议室对一处门面房(位于蝶园南路3号,25M²)对外公开招租。

有意者请于2014年5月23日下午5点前到本单位办公室办理报名手续,报名时需交保证金1万元。

招租展示时间:2014年5月16日至5月23日。

详情登录:高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)

单位地址:高邮市蝶园南路5号

咨询电话:0514-84644146 15052578010(王先生)

财政局监督电话:0514-84610773(朱先生)